
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :  SDN 2 Besuki 

Kelas/Semester  : 4/1 

Tema   : 1 (Indahnya Kebersamaan) 

Sub Tema  :  2 (Kebersamaan Dalam Keberagaman) 

Pembelajaran  : 2 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Setelah membaca teks yang berjudul  “bekerjasama dalam keberagaman”, siswa dapat 

menyebutkan pentingnya kerjasama dalam keberagaman dengan benar. 

 Setelah berdiskusi kelompok, siswa dapat menyebutkan contoh-contoh bentuk kerjasama dalam 

keberagaman dengan tepat. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit ) 

 Guru mengucapkan salam dan mengajak semua siswa untuk berdoa. 

 Guru mengecek kehadiran siswa. 

 Guru mengaitkan materi yang akan diajarkan dengan materi yang telah dibahas 

pada pertemuan sebelumnya. 

 Guru menyampaikan tujuan dari pembelajaran yang akan dilakukan. 

 

 Kegiatan Inti ( 7 menit ) 

 Siswa untuk membaca teks yang berjudul “Bekerjasama dalam keberagaman”. 

 Guru meminta siswa menyebutkan pentingnya kerjasama dalam keberagaman. 

 Guru membagi siswa menjadi 6 kelompok. 

 Siswa bersama teman kelompoknya berdiskusi tentang bentuk kerjasama yang 

dalam dilakukan dalam masyarakat yang berbeda suku, agama, dan budaya. 

 Hasil kerja kelompok dipresentasikan di depan kelas secara bergantian. 

 Kelompok yang lain memberikan tanggapan. 

 

 Kegiatan Penutup ( 1 menit ) 

 Siswa dibimbing oleh guru menyimpulkan isi pembelajaran yang telah dilakukan. 

 Guru memberikan evaluasi secara tertulis kepada siswa 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran yang akan dibahas pada pertemuan 

selanjutnya. 

 guru mengucapkan salam penutup. 

 

 

 

 



C. Penilaian Pembelajaran. 

Jawablah pertanyaan dibawah ini dengan benar ! 

1. Apakah perbedaan dari enam sekawan pada teks bekerjasama dalam keberagaman 

menghalangi mereka untuk bekerja sama dan berteman ?  

2. Bagaimana sikapmu jika kamu bermain dengan teman yang berbeda agama ? 

3. Bagaimana sikapmu ketika beberapa temanmu berbeda suku denganmu ? 

4. Apa yang akan terjadi jika kita tidak mau bekerjasama dengan teman yang berbeda agama ? 

5. apa yang kita lakukan terhadap teman yang memiliki budaya berbeda dengan kita ? 

 

Kunci jawaban 

1. Tidak 

2. memberi kesempatan kepada teman yang berbeda agama saat tiba waktunya beribadah. 

3. tidak memilah teman berdasarkan sukunya. 

4. Pekerjaan akan lama terselesaikan. 

5. menghormati budaya teman kita. 

 

Format Penilaian 

No Nama Siswa 1 2 3 4 5 Nilai 

1        

2        

3        

4        

5        

6        

7        

8        

 

         Besuki, 5 Januari 2022 

Kepala Sekolah,        Guru Kelas 
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